

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК
на освітньо-професійну програму «Міжнародні відносини»
підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої
освіти
за спеціальністю 291 «Міжнародні відносини, суспільні
комунікації та регіональні студії», галузь знань 29 «Міжнародні
відносини» у
Київському національному університеті культури і мистецтв

Міжнародні відносини є надзвичайно складним соціальним явищем, в якому кожна держава займає особливе місце з огляду на сучасні світові інтеграційні процеси. Для нас же важливим є питання щодо ролі України в них. І цим обумовлюється підготовка фахівців вищої кваліфікації у галузі міжнародних відносин, а в їх структурі і міжнародного культурного співробітництва. Зрозуміло, що у цьому випадку підготовка висококваліфікованих кадрів сфери культурної дипломатії із змішаним циклом навчання українською та англійською мовами набуває особливого значення. На це й спрямована освітньо-професійна програма (ОПП) «Міжнародні відносини», розроблена відповідно до сучасних вимог, яка визначає основні передумови доступу до навчання, його фахові орієнтири та акценти, необхідні для здобуття освітнього ступеню бакалавр.

Рецензована ОПП є обов'язковим нормативним документом у підготовці бакалаврів зі спеціальності 291 «Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії», визначає нормативний зміст навчання, встановлюються головні вимоги до змісту, обсягу й рівня освіти та професійної підготовки бакалавра відповідної спеціальності, описує обсяг кредитів ЄКТС, перелік загальних та спеціальних (фахових) компетентностей, нормативний і варіативний зміст підготовки фахівця, сформульований у термінах результатів навчання та вимоги до контролю якості вищої освіти.

Навчальний план підготовки бакалаврів ОПП «Міжнародні відносини» повністю відповідає завданням ОПП. Послідовність вивчення дисциплін, план та графік навчального процесу, перелік та обсяг нормативних дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 291 «Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії» і покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам потенційних роботодавців.

Текст і зміст представленого документу дозволяє стверджувати, що рецензована ОПП «Міжнародні відносини» повністю відповідає встановленим вимогам щодо формування фахівців даного профілю.

**Директор ННІ міжнародних відносин,
історії та філософії, професор**



Н. І. Земзюліна